

Anmeldung

zum Rheinischen Twizy Treffen 2025 vom 26.06.2025 - 29.06.2025

Campingedition V3

Strasse: HAUSNUMMER: Plz: Ort: Telefon: E-Mail: Fahrzeug 1: Kennzeichen: Fahrzeug 2: Kennzeichen: Anreise am: Abreise am: Übernachtung auf dem Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Damengröße: 20€ Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025 Teilnahmegebühr bei Anmeldung 20€	Name:	Vorname:
Telefon: E-Mail: Fahrzeug 1: Kennzeichen: Fahrzeug 2: Kennzeichen: Anreise am: Abreise am: Übernachtung auf dem ☐ Ja ☐ Nein Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Damengröße: 20€ Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025	Strasse:	HAUSNUMMER:
Fahrzeug 1: Kennzeichen: Fahrzeug 2: Kennzeichen: Anreise am: Abreise am: Übernachtung auf dem □ Ja □ Nein Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Damengröße: 20€ Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025	Plz:	Ort:
Fahrzeug 2: Kennzeichen: Anreise am: Abreise am: Übernachtung auf dem □ Ja □ Nein Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Damengröße: 20€ Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025	Telefon:	E-Mail:
Anreise am: Übernachtung auf dem Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025 Abreise am: □ Ja □ Nein 20€	Fahrzeug 1:	Kennzeichen:
Übernachtung auf dem ☐ Ja ☐ Nein Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Damengröße: 20€ Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025	Fahrzeug 2:	Kennzeichen:
Campingplatz (Fahrerlager) T-Shirt Herrengröße: Damengröße: 20€ Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025	Anreise am:	Abreise am:
Bestellungen bitte bis zum 17.05.2025		□Ja □Nein
Teilnahmegebühr bei Anmeldung 20€	•	
	g 20€	

Jeder bekommt eine Bestätigung der Anmeldung mit den Zahlungsmodalitäten. Die Bestätigungen werden nicht sofort nach Eingang, sondern Blockweise an die angegebene E-Mail verschickt. Bitte schreibt deutlich oder mit dem Computer.

Wer auf dem Campingplatz mit Zelt, Wohnmobil etc. übernachten möchte, der möge sich bitte schnellstmöglich direkt mit dem Campingpark (Stichwort "RTT2025") in Verbindung setzten. Webseite www.mein-campingpark.de

Campingpark im Bergischen Land Petra und Frank Baldsiefen GbR Oberbüschem 45 51789 Lindlar Kontakt

Telefon (Büro): +49 2266 6652 E-Mail: info@mein-campingpark.de



Datenschutzerklärung

Hiermit stimme ich der Nutzung meiner Daten zu internen Zwecken im Rahmen der Durchführung sowie Vor- und Nachbereitung des Rheinischen Twizy Treffens 2025 und zur Kontaktaufnahme zu. Wir erheben, speichern und nutzen Ihre personenbezogenen Daten zum Zwecke, der Vor- und Nachbereitung des Rheinischen Twizy Treffens sowie im Rahmen Ihrer erteilten Einwilligung. Eine Weitergabe Ihrer persönlichen Daten an Dritte erfolgt nur Aufgrund Ihrer weiteren ausdrücklichen Einwilligung oder sofern dies zur Bearbeitung Ihrer Anfragen erforderlich ist, etwa bei der Weitergabe der jeweils personenbezogenen Daten an unsere Dienstleister. Diese Unternehmen dürfen Ihre Daten nur zur Auftragsabwicklung und nicht zu weiteren Zwecken nutzen. Die Übermittlung an auskunftsberechtigte staatliche Institutionen Behörden erfolgt nur im Rahmen der gesetzlichen Auskunftspflichten. Sie können jederzeit von Ihnen erteilte Einwilligungen zur Datenerhebung, -speicherung und – Nutzung mit Wirkung für die Zukunft widerrufen

- 1. Ich stimme den Datenschutzbestimmungen zu
- 2. Ich bestätige die Richtigkeit meiner –per online-Anmeldung- übermittelten Daten zu meiner Person und zu meinem Fahrzeug.
- 3. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass während der Veranstaltung Bild- und Filmmaterial erstellt und gesammelt wird, auf welchen auch ich zu erkennen bin und dass dieses später in verschiedenen Medien wie bspw. Internet, regionale und überregionale Printmedien, CD, DVD und weitere veröffentlicht wird. Im Gegenzug erhalte ich nach der Veranstaltung Zugang zu ausgewählten Fotos und darf diese privat nutzen.
- Die Anmeldegebühr, Kostenbeitrag für T-Shirt entrichte ich nach Erhalt der Anmeldebestätigung. Zahlungsmöglichkeit: per Überweisung oder PayPal. Gezahlte Beträge nach einer Stornierung werden nicht zurückerstattet.

Ort / Datum

Name in Blockschrift

Unterschrift

Anmeldungen bitte an info@TwizyTeam.de

Euer Orgateam (Sebastian, Florian, Hans)